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MyHuumnanbHOro kaseHHoro obLeobpasoBaTenbHOro
yuypexgeHus

XnebopogHeHcKom cpeaHen obLeobpasoBaTefibHOW LLKOSbI
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1. Kakyro CKOpOCTh HA3bIBAFOT MTHOBE€HHOM?

CKopoCTb B AaHHbIU KOHKPETHbLIN MOMEHT

BpPeMeHM. 1 N -
2. KakoB (pusndeckuil CMBICA MTHOBEHHOU CKOPOCTH!

OHa noKa3biBaeT Ha CKONbKO

3. Uro Ha3BIBAIOT yCKOPERMENS crnock Teno
YckopeHue — BeKTOpHasl BRigedrtAe4HO ManbIi NPOMEXYTOK

XApaKTepnsyrolan 4 B rARMKHAmHMIIAX M3MEPAETCA YCKOPEHUE?

HanpaBneHue u 6bICTPOTY U3MEHEHUS CKOPOCTH. Mm/c
5. Kakoe ABI>KeHUE Ha3bIBAaIOT PAaBHOYCKOPEHHBIM? "

PaBHOYCKOpEeHHbIM Ha3bIBaloT ABWKEHNE

C MOCTOSAAHHbLIM NO MOAYIIO U HaNpaBeHUIo

YCKOpPEHUEM. ¢, Kak paccuuThIBa€TCs MIHOBEHHAA CKOPOCTH

S

) ’s(’ IIPU PABHOYCKOPEHHOM ABIDKEHUU?
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7. UeMy paBHAa MTHOBEHHAs CKOPOCTb KaMH:A, OpOIIIEHHOT'O
BEPTHUKAABHO BBEPX, B BEPXHEN TOUKE TPACKTODHUU?

CkopoctbpaBHa U = 0 M/c
8. O kakoi1 ckopocTu — &péMdiell, HAUAABHOU MAW MTHOBEHHOM — UAET
peYb B CACAYIOIINX CAyUAAX:
a) IyAs BBIACTAET U3 BUHTOBKH CO cKopocTthro 800 m/c

MrHoBeHHa

A
0) camoaér aetur n3 Kuesa B8 Mocksy co ckopoctbro 800 km/u

CpepHsa
B) CKOPOCTEMEP HA TEMAOBO3€ MOKA3bIBAET 75 KM /4
\7 | MrHoBeHHa
Z b

%>



Kakou nyTb nponger BenocnneaucTt
3a 2y,




LLlapuK, ckaTbiBasiCb C HAaKJTIOHHOIO Xenooda us
COCTOSIHUA
NMOKOS, 3a NepBYI0 CeKyHAY npoLwern nyTb 10 cMm.




)a Kakoe BpeMsi aBTOMOOUNb, ABUrasicb 3 COCTOSAHUSA
Mokos ¢ yckopeHuem 0,6 m/c?, nponaéeT 30 m?




Bo ckonbKo pa3 CKOpOCTb NyJiu B cepeavHe CTBoMa
PY>XbSl MEHbLLE, YeM NMPU BbiieTe U3 cTteona?




BMXXEeHUA ABYX MOTOLIMKITUCTOB 3a4aHbl YypaBHEHUSAMU
NX1 = 15 + t2 1 X, = 8t. HanTtn BpemMa u MecTo nx BCTpeuMm.




BbibepuTe npaBuUnbHbIN
1. Kaxkoe(-mne) yTBepxaeﬂmeeTFBJe-'lT)?

A: paBHOYCKOpEeHHOe ABIVIKeHVe sIBAsIeTCS HepaBHOMEPHBIM ABVIKeHeM
b: PaBHOYCKOpeHHOe ABIVIKeHMe SIBASIeTCSI paBHOMEPHBIM ABVIKeHeM

1) TONbKO 3) A, un
A 2) TONbKO E 4) HU A, HU

b b

2. Kakast u3 mpuBea€HHBIX HVDKe (POPMYA COOTBETCTBYeT
orpeaeaeHNIO YCKOPeHmsA?
9?2 oA
1) a= — 5— 3
— 0

4) cpeaun OTBETOB HET
NpaBUNbLHOIO




BbibepuTe npaBuUnbHbIN

3. Kakasa ¢pmsmaeckas BeAMWCH K BeEKTOPHBIM BeArdmHaM?

1) 2) 3) 4)
KoopauHaTa BpeMS nyTb YCKOPEHME
4. BeaocurieaucT cbe3xxaeT C TOPKM, ABUTasICh IIPSIMOAVIHEVIHO U
PaBHOYCKOPEHHO. 3a BpeMsI CIIyCKa CKOPOCTb BeAOCUIIeAVICTa
yBeanmanaachb Ha 10 m/c. Yckopenmne Beaocumneaycra 0,5 m/c2.
CK0abKO BpeMeHU AAUTCS CITyCK?

1) 0,05 2) 2 3)5 4) 20

C C . C - C
5. Kakas 3 nnpuBeaEHHBIX 3aBVICIMOCTEN OIVIChIBaeT

paBHOYCKOpeHHOe ABVIKeHue?

1) x=4+2t 2) v=5 3) x=8-2t-4t2 4) x=10+5t




I[OMa BbI 6YI[€T€ BBIIIOJIHATD 3aaHHA C KAPTOYUYCK

KapTouk

BapuaHT 1.
1. Kakas n3 npnBegeHHbIX 3aBUCUMOCTEN ONUCLIBAET
paBHO3amepnsieHHOe ABUXEeHue:
a) v=3+2t; B) v=3;
0) x=4+2t; r) x=8+2t-4t2.
2. YpaBHeHMe ABMXXeHUA Tena x=5t-2t2. KakoBbl Ha4asribHast CKOPOCTb
n yckopeHue tena. NMoctpoutb rpachmkum v (t), x(t),a(t).

BapuaHT 2
1. Kakas n3 npnBegeHHbIX 3aBUCUMOCTEN ONUCLIBAET paBHOMeEpPHOe
ABWXeHue:
a) x=4t2+2; B) x=8t;
0) x=3t2; r) v=4-t.
2. Touka oBUXeTCHA BAONMb OCU X COrNnacHo 3akoHy x=10t-t2. KakoBa
HavaribHasi CKOpoCTb U ycKkopeHue. lMocTtpountb rpadpuku v (t), x(t),a

(t).




Cnacu0o 3a ypok!

Jlo cBupanun!



CcCbINKU Ha ncnorsnb3yemMblie MaTepuanbl

http://school47net.kubannet.ru/Files/Pdf/razrabotka-uroka-pryamolinejnoe-ravn
ouskorennoe-dvizhenie-9-kl-darenskaya-mv.pdf

[pomueBa O.U. Tectbl no dusmke. 9 knacc: K yuebHuky A.B. lNepbiwkuHa, E.
M. I'yTHUMKa «dunsuka. 9 knacc». — M.: Sk3ameH, 2010. — 173c.

MapoH A.E. ®usuka. 9 knacc: y4ebHo-meToanyeckoe nocobue. — 3-e naga.,
ctepeotun. — M.: [ipoda, 2009, 127c.

MwuHbkoBa P.[1. Paboyas TeTpagb no dpusmnke: 9-n knacc . Y4ebHoe nocobue
K y4eOHuKy A.B. MNépbiwkunHa n E.M. T'yTHMK «®usuka. 9 knaccr». — M.: ACT,
AcTtpensb, 2010. - 127c.

PoimkeBund A.lN. C6opHUK 3aga4 no gomsuke anga 8 — 10 KnaccoB cpeaHeu
LLUKOSbl. — 10-e 3., nepepab. — M.: INpoceelueHne, 1986. — 191 c.




